

今日烟台  
城事·热线24小时 新闻 热线 96706 (省内市话)  
烟台 6610123说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30—1000元

# 负重大货侧翻 过路面包车遭殃

事发养马岛跨海大桥，面包车司机险被倾泻而下的泥土活埋



现场工作人员正在将吊车的挂钩挂到货车上，准备进行起吊。

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 殷欣 实习生 黄浦) 23日早晨，牟平养马岛跨海大桥上，一辆满载泥土的大货车侧翻，满载的泥土倾泻而下，压住了一辆路过的面包车，面包车司机险被活埋。

23日7时17分，牟平消防大队接到报警称，养马岛跨海大桥南面十字路口处发生车祸，急需救援。接警后，7名消防官兵迅速赶往现场救援。据参与救援的消防员曲警官介绍，当他们赶到现场时，看到路政人员正忙着铲土，面包车车身被全埋在土里，只有驾驶室那块还露出一点。由于事故地点靠近一处工地，事故发生后，工地的两辆吊车赶了过来，民警和吊车司机等

人正在商量救援方案。

消防官兵赶到现场后立刻参与救援方案的讨论。据参与救援的消防员介绍，由于面包车被挤压得严重变形，车上还压了很多泥土和货车车厢，所以想直接利用扩张器扩展出救援空间不太可能，必须先把货车挪开。消防人员在得知面包车司机意识清楚，目前只是双腿被困，没有其他外伤的情况下，决定采取稳妥的救援方式：先通过两台吊车缓慢地将侧翻货车吊起，制造出救援空间后，再由消防人员带专业救援设备进行救援。此时，120救护车也赶到了现场，为了保持被困司机的体力，医生立刻给被困司机打上了点滴。

救援开始后，消防员和现场的路政人员一起将面包车上的泥土挖走，以防止大货车被吊起时，这些泥土对被困司机造成二次伤害。随后，消防员将钢丝绳固定在大货车上，两台吊车一齐发力。5分钟后，大货车被成功吊离面包车，为消防员腾出了救援的空间。

接下来，2名消防员利用撑顶器对卡住被困司机的变形位置进行撑顶。经过10分钟的努力，面包车终于被撬开一个口，被困司机被成功救出，随后被送往医院救治。

目前，事故原因正在调查中。据推测，事故原因可能是肇事大货车经过十字路口时，为躲避其他车辆进行急刹车导致了侧翻，不幸压住了同向行驶的面包车。

## 时尚辣妈两小时作案6起

民警搜查她家发现，光奶粉她就偷了70多袋

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 周福基 张文斌) 她姓尹，44岁，烟台人，是一个五岁孩子的妈妈。她长得很瘦，留着一头黄头发，打扮挺时尚。但她是一个偷了十多年的惯偷。由于她出众的外貌，5月21日，她被多个受害人记住，最终被民警抓了现行。

5月21日上午，烟台市北大西洋派出所接到多名市民报警称，逛街时被偷了，而且这些市民被盗的地点都一样——烟台市南大街购

物城。经民警提醒，几位受害人都回忆起一位女子在他们身边出现过。根据几位受害人提供的线索，民警立刻赶到南大街购物城，将还在商场里寻找目标的尹某抓获，从她包中查获五部手机、四部MP4。

据民警介绍，这名犯罪嫌疑人尹某外形很好记。尹某身高一米七五左右，很瘦，穿着一件黑风衣，留着黄头发。相貌出众的一个人很容易就给别人留下印象。

据调查，尹某是个惯偷，因为盗窃先后两次入狱。她告诉民警，

21日上午10点多，她来到购物城，直到中午12点左右被民警抓获，她先后作案六起。尹某说自己偷了十多年了，2002年出狱后没再偷过，今年2月份才又开始偷窃。

随后，民警搜查了尹某的家，在她家中查获了三部没来得及销赃的笔记本电脑、十几部手机，另外还有各种品牌的奶粉70多袋。据尹某说，这些都是她从各个超市偷来，给全家人喝的。

目前，尹某已经被刑事拘留。

## 男子早出晚归惹旅馆老板怀疑 一查原来是个小偷

本报热线6610123消息  
(记者 钟建军 通讯员 周福基 于作阳)

一男子经常晚上出门，次日早晨回来，形迹十分可疑。旅馆老板让他出示证件，他又不配合。旅馆老板跟踪发现，该男子鬼鬼祟祟在旅馆附近杂物堆藏东西。于是，旅馆老板赶紧报了警。

5月16日，刘某租住在芝罘区一家旅馆内，住了两三天后，有一名男子孙某来找刘某。旅馆老板李某多次让这名陌生男子出示证件，该男子表示不住店，坚决不出示身份证件。找到刘某后两人便闭门不出。细心的旅馆老板李某，通过走廊的监控录像发现，孙某每天23点左右出门，次日8点左右回宾馆找刘某，形迹十分可疑。

5月21日凌晨3点左右，旅馆老板李某发现，孙某又来旅馆找刘某，还随身携带了一个笔记本电脑包，鬼鬼祟祟地在旅馆附近走动，看到周围没有人，孙某将随身携带的笔记本电脑包藏在旅馆附近的一个杂物堆中。等孙某离开后，李某走上前查看，在杂物堆中找到了笔

记本电脑包，打开一看，里面装着一台明基牌笔记本电脑和一台佳能数码相机。李某立即拨打了辖区派出所电话报警。

据西大街派出所王警官介绍，接到举报后，派出所立即安排专人蹲点守候。5月21日8点左右，这名男子孙某再次进入旅馆，并进入刘某的房间。12时许，刘某和孙某走出旅馆与另一名男子汇合，三人在杂物堆取赃物时，被西大街派出所民警当场抓获。

经审查，5月21日凌晨，孙某从芝罘区通伸南街居民李女士家中盗窃一台价值人民币5600元的明基牌笔记本电脑、一部2000多元的佳能数码相机和4000元现金。在旅馆内的刘某电话联系威海籍犯罪嫌疑人王某前来收赃。三人交易时，被西大街派出所当场抓获。

经进一步审查，查明犯罪嫌疑人刘某与王某一年前在威海认识，通过刘某介绍，王某在威海共收购犯罪嫌疑人赃物手机20多部、笔记本电脑5台。

目前，此案件正在进一步审查中。

## 捡废品捡来疑似信号弹 一车废品都烧光了

本报热线6610123消息  
(见习记者 刘清源)

23日中午，在海滨小区收废品的伟师傅捡到一个疑似信号弹的黄色瓶子。本以为是个稀罕物，没想到，这个瓶子突然爆炸，把她三轮车上废品烧了个精光。

23日中午，记者在海滨小区看到一堆人围在两个垃圾桶旁边，其中一个垃圾桶里冒着烟。三轮车车主伟师傅告诉记者，中午她在海

滨小区捡废品，把三轮车停在垃圾桶旁，突然“嘭”的一声，她的三轮车就着火了。在周围居民的帮助下，三轮车上的火很快被扑灭了。

火被扑灭后，伟师傅发现引发爆炸的元凶是一个黄色的金属瓶子，上面写满了日文和英文。由于爆炸的关系，金属瓶外层和内胆已经脱离。记者观察，这个黄色的金属瓶上疑似一个信号弹。

## 实惠天天有 便宜天天剪

本报“剪便宜”报角广告火爆征集中

即日起，《齐鲁晚报·今日烟台》在报耳位置推出“剪便宜”报角。读者凭报角可以享受打折、抵用等多种优惠。

小小一角，在商家与读者间架起互动的桥梁，轻松一剪，享受超值优惠。

为了让更多的商家共同掀起一场优惠风暴，让更多读者享受到实实在在的优惠，“剪便宜”报角面向广大商家公开征集。

本报“剪便宜”报角广告优惠信息主要包括：各个商家的打折信息、凭券领奖、抵用现金等。

征集的商家范围主要包括：餐饮、酒店类、旅游类、商业类、家电类、家居建材、教育培训机构类、通讯类、美容保健类等。

咨询电话：6630821 13808903393

QQ群：50102795

